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 от 18 марта 2016 года                                                         №   185 
«Об утверждении 

административных регламентов»

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 06.10.2003г. №131 –ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», постановлением Правительства РФ от 15.06.2009г. №478 «О единой системе информационно-справочной поддержки граждан и организаций по вопросам взаимодействия с органами исполнительной власти и органами местного самоуправления с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет», Уставом муниципального образования Кырлыкского сельского поселения, сельская администрация Кырлыкского сельского поселения ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить Административные регламенты по предоставлению муниципальных услуг:

- «Предварительное согласование предоставления земельного участка, находящегося в собственности МО «Кырлыкское сельское поселение»» (Приложение №1);

-«Заключение договоров аренды земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, или земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, на новый срок» (Приложение №2).

- «Об утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории» (Приложение №3).

-«Продление договоров аренды земельных участков» (Приложение№4)

2. Муниципальные услуги включить в реестры муниципальных услуг предоставляемых МО «Кырлыкское сельское поселение».

 3. . Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава администрации

Кырлыкского сельского поселения                                            В.Т. Байрышев

