	        .06.2021         22-2-04-2020

	
	Главам муниципальных образований Усть-Канского района


ИНФОРМАЦИЯ 
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Новое в законодательстве в сфере  осуществления государственного и муниципального контроля
С 01 июля 2021 г. вступит в законную силу Федеральный закон от 31.07.2020 N 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» согласно которому устанавливается новый порядок организации и осуществления государственного и муниципального контроля.

Данным Федеральным законом определено понятие государственного контроля (надзора), муниципального контроля как деятельность контрольных (надзорных) органов, направленная на предупреждение, выявление и пресечение нарушений обязательных требований, осуществляемая в пределах полномочий указанных органов посредством профилактики нарушений обязательных требований, оценки соблюдения гражданами и организациями обязательных требований, выявления их нарушений, принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению выявленных нарушений обязательных требований, устранению их последствий и (или) восстановлению правового положения, существовавшего до возникновения таких нарушений.
Установлены предмет и объекты государственного контроля (надзора), муниципального контроля, вводятся новые формы контрольных (надзорных) мероприятий.

Предусматривается осуществление государственного (муниципального) контроля на основе управления рисками причинения вреда (ущерба), определяющего выбор профилактических и контрольных (надзорных) мероприятий, их содержание, интенсивность и результаты. 
Приводятся перечень видов контрольных (надзорных) мероприятий и основания для их проведения.
Срок проведения документарной и выездной проверки теперь составляет 10 рабочих дней. 
В соответствии со ст. 21 Закона N 248-ФЗ документы, оформляемые контрольным органом при осуществлении государственного и муниципального контроля, составляются в электронной форме.
Информирование проверяемых лиц о совершаемых должностными лицами контрольного органа действиях и принимаемых решениях производится посредством размещения сведений в едином реестре контрольных мероприятий в электронной форме, в том числе через Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций), а также посредством средств связи.
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