
Пояснительная записка

главного распорядителя средств  бюджета 

МО Кырлыкское сельское поселение к проекту закона

«О бюджете МО Кырлыкское сельское поселение  на 2018 год
 и на плановый период 2019-2020 годы»
Главный распорядитель средств  бюджета

МО Кырлыкское сельское поселение

Кырлыкское сельское поселение – как орган местного самоуправления, действует на основании Устава, осуществляет функции по формированию, утверждению, исполнению бюджета поселения и контроль над исполнением данного бюджета, установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения, решение прочих вопросов, относящихся к вопросам местного значения.
Кырлыкское сельское поселение в качестве субъекта бюджетного планирования осуществляет координацию и контроль деятельности находящихся в его ведении  в виде структурных подразделений (СДК, с.Кырлык).

Бюджетные обязательства Кырлыкского сельского поселения определяются следующими нормативными правовыми актами: 

Постановление об основных направлениях бюджетной политики МО Кырлыкское сельское поселение на 2018-2020 годы № 36-1 от 13.11.2017 г. 

Постановление об основных направлениях налоговой  политики МО Кырлыкское сельское поселение на 2018-2020 годы № 36  от 13.11.2017 г. 

Приоритетные направления Социально-экономического развития МО Кырлыкское сельское поселение на 2018-2020  годы (утвержден Постановлением главы администрации  №  35 от 13.11.2017г. ) 

Бюджетные ассигнования местного бюджета, представленные в проекте Решения «О бюджете МО Кырлыкское сельское поселение на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годы», в целом позволят обеспечить основные цели и задачи, соответствующие основным направлениям деятельности МО Кырлыкское сельское поселение.

Объем бюджетных ассигнований МО Кырлыкское сельское поселение с учетом изменений на 2018 год составляет 2614,93 тыс.рублей, в том числе по подведомственным учреждениям, находящимся в ведении МО Кырлыкское сельское поселение 367,07 тыс.рублей.

Средства бюджета, предусмотренные МО Кырлыкское сельское поселение на 2018 год, будут направлены на обеспечение основных целей и задач, соответствующих основным направлениям деятельности МО Кырлыкское сельское поселение.

Объем бюджетных ассигнований МО Кырлыкское сельское поселение с учетом изменений на 2019 год составляет 2615,63 тыс.рублей, в том числе по подведомственным учреждениям, находящимся в ведении МО Кырлыкское сельское поселение 316,09 тыс.рублей.

Средства бюджета, предусмотренные МО Кырлыкское сельское поселение на 2019 год, будут направлены на обеспечение основных целей и задач, соответствующих основным направлениям деятельности МО Кырлыкское сельское поселение.

Объем бюджетных ассигнований МО Кырлыкское сельское поселение с учетом изменений на 2020 год составляет 2618,03 тыс.рублей, в том числе по подведомственным учреждениям, находящимся в ведении МО Кырлыкское сельское поселение 266,21 тыс.рублей.

Средства бюджета, предусмотренные МО Кырлыкское сельское поселение на 2020 год, будут направлены на обеспечение основных целей и задач, соответствующих основным направлениям деятельности МО Кырлыкское сельское поселение.

Доходы бюджета 

муниципального образования Кырлыкское сельское поселение


Формирование доходной части бюджета муниципального образования Кырлыкское сельское поселение на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годы осуществлялось на основе макроэкономических показателей  Прогноза социально-экономического развития, и параметров прогноза на период до 2020 года, основных направлений налоговой и бюджетной политики  на 2018 -2020 годы, а также оценки поступления налоговых и других обязательных платежей в местный бюджет в 2017 году.

При формировании проекта бюджета учитывалось федеральное  и налоговое законодательство, действующее на момент составления проекта бюджета, а также изменения и дополнения в федеральное законодательство, вступающее в действие с 2018 года.

Формирование доходной базы бюджета сельского поселения на 2018 год на плановый период 2019-2020 годы  осуществлялось с учетом положений проекта закона Республики Алтай «О республиканском бюджете  Республики Алтай на 2018 год  и на плановый период 2019 и 2020 годы».

При расчете доходов бюджета учтены изменения федерального законодательства, а также учтена динамика сбора налогов за 2017 год.

Формирование доходов бюджета муниципального образования
  на 2018 год на плановый период 2019-2020 годы 

  Общий объем доходов местного бюджета на 2018 год на плановый период 2019-2020 годы прогнозируется в сумме 2614,93 тыс. рублей, в том числе доходов без учета безвозмездных и безвозвратных перечислений из республиканского бюджета (далее также собственные доходы) прогнозируется в сумме 319,40 тыс. рублей.

Особенности расчета поступлений платежей в бюджет 

муниципального образования Кырлыкское сельское поселение

 по основным доходным источникам.

Налоговые доходы

Налог на доходы физических лиц


Расчет налога с доходов физических лиц, источниками, выплаты которых являются налоговые агенты, производился за счет использования отчетного  показателя объема фонда труда за 2016 год и оценочный показатель  за 2017 год, а также показатели объема оплаты труда за 2015, 2016 и 2017 годы в соответствии с прогнозом социально-экономического развития. 

Прогнозная сумма налога составила: 2018 год 31,0 тыс.рублей.

Прогнозная сумма налога составила: 2019 год 31,0 тыс.рублей.

Прогнозная сумма налога составила: 2020 год 31,0 тыс.рублей.


Поступления налога на доходы физических лиц от доходов полученных иными категориями налогоплательщиков, рассчитаны исходя из динамики фактических поступлений и ожидаемого поступления в 2017 году.

Единый налог на вмененный доход  
для отдельных видов деятельности.

В Управление Федеральной Налоговой Службы  по РА в Кырлыкском сельском поселении по состоянию на 01.09.2017 г. количество налогоплательщиков, представивших налоговые декларации по  единому налогу на вмененный доход  для отдельных видов деятельности (ед./чел.) составили  7 индивидуальных предпринимателей. По единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности по нормативу  распределения в местный бюджет  поступит 10%,  плановая сумма на 2018 г. составит 35,00 тыс.рублей.
По единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности по нормативу  распределения в местный бюджет  поступит 10%,  плановая сумма на 2019 г. составит 35,00 тыс.рублей.

По единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности по нормативу  распределения в местный бюджет  поступит 10%,  плановая сумма на 2020 г. составит 35,00 тыс.рублей.

Единый сельскохозяйственный налог

В 2018 году планируется поступление от сельхозтоваропроизводителей 124,00 тыс. рублей и  подлежит зачислению  в местный бюджет 30%, т.е. 37,00 тыс.рублей.  По состоянию на 01.01.2017 г.  количество налогоплательщиков, представивших налоговые декларации по единому сельскохозяйственному налогу  составили 10 индивидуальных предпринимателя,1СПК «Кырлык».

На 2018 год прогнозируемая сумма налога на совокупный доход составляет 37,00 тыс. рублей. 

В 2019 году планируется поступление от сельхозтоваропроизводителей 124,00 тыс. рублей и  подлежит зачислению  в местный бюджет 30%, т.е. 37,00 тыс.рублей.  

На 2019 год прогнозируемая сумма налога на совокупный доход составляет 37,00 тыс. рублей

В 2020 году планируется поступление от сельхозтоваропроизводителей 124,00 тыс. рублей и  подлежит зачислению  в местный бюджет 30%, т.е. 37,00 тыс.рублей.  

На 2020 год прогнозируемая сумма налога на совокупный доход составляет 37,00 тыс. рублей

Налог на имущество физических лиц

Прогноз поступления  налога на имущество физических лиц составлен на основе данных Управления Федеральной Налоговой Службы по Республике Алтай по физическим лицам, с учетом изменений в действующем законодательстве. Прогнозная сумма налога с 2018 по 2020 годы составит 36,00 тыс.рублей. 

Земельный налог

Прогноз поступления  земельного налога составлен на основе данных Управления  Федеральной  Налоговой Службы по Республике Алтай по организациям и физическим лицам, с учетом изменений в действующем законодательстве. По Кырлыкскому сельскому поселению на данный момент насчитывается крестьянско-фермерского хозяйства 10 (одиннадцать), СПК 1 (один). Прогнозная сумма земельного налога  с  2018 по 2020 годы составит 172,00 тысяч рублей. 

Государственная пошлина за совершения нотариальных действий.

Прогноз поступлений суммы государственной пошлины за совершения нотариальных действий составлен на основе поступлений государственной пошлины в 2017году. 

Сумма государственной пошлины с 2018 по 2020 годы составит  5,00 тысяч рублей. 

Безвозмездные поступления (дотации, субсидии, субвенции)

Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений в 2018году в сумме 2230,43 тыс. руб.

Субвенции на осуществление первичного воинского учета в 2018 году в сумме 65,10 тыс. руб.

     Решением сессии закрепляются основные источники доходов местного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годы .
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений в 2019 году в сумме 2230,43 тыс. руб.

Субвенции на осуществление первичного воинского учета в 2019 году в сумме 65,80 тыс. руб.

     Решением сессии закрепляются основные источники доходов местного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годы .

Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений в 2020 году в сумме 2230,43 тыс. руб.

Субвенции на осуществление первичного воинского учета в 2020 году в сумме 68,20 тыс. руб.

     Решением сессии закрепляются основные источники доходов местного бюджета на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годы .

      Формировании расходов местного бюджета Кырлыкского сельского поселения осуществлялась на основе Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положение о бюджетном процессе в МО Кырлыкское  сельское поселение и иными нормативными правовыми актами.

 Расходы местного бюджета на 2018 год с изменениями,  распределены по  разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации и по ведомственной структуре .

Функционирование  высшего должностного лица выполнение функций органами местного самоуправления в  сумме- 488,55 тыс.рублей  

     Функционирование  местных администраций   центральный  аппарат в сумме – 1174,87 тыс.рублей

      Резервные фонды органов местного самоуправления в сумме- 3,0тыс. рублей .

       Национальная  оборона  выполнение функций органами местного самоуправления в сумме- 65,1 тыс. рублей    

      Водное хозяйство- 1,5 тыс.рублей

Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона- 4,5 тыс.рублей
       Массовый спорт  выполнение  функций органами местного самоуправления в сумме – 380,64 тыс. рублей 
Коммунальное хозяйство- 28,4 тыс.рублей.

        Благоустройство выполнение функций органами местного  самоуправления в сумме –101,30 тыс. рублей

        Культура   выполнение функции бюджетными учреждениями в сумме –367,07 тыс.рублей.
Расходы местного бюджета на 2019 год с изменениями,  распределены по  разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации и по ведомственной структуре .

Функционирование  высшего должностного лица выполнение функций органами местного самоуправления в  сумме- 488,55 тыс.рублей  

     Функционирование  местных администраций   центральный  аппарат в сумме – 1162,11 тыс.рублей

      Резервные фонды органов местного самоуправления в сумме- 3,0тыс. рублей .

       Национальная  оборона  выполнение функций органами местного самоуправления в сумме- 65,8 тыс. рублей    

      Водное хозяйство- 1,5 тыс.рублей

Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона- 4,5 тыс.рублей
       Массовый спорт  выполнение  функций органами местного самоуправления в сумме – 380,64 тыс. рублей 
Коммунальное хозяйство- 28,4 тыс.рублей.

        Благоустройство выполнение функций органами местного  самоуправления в сумме –101,30 тыс. рублей

        Культура   выполнение функции бюджетными учреждениями в сумме –316,09 тыс.рублей.

Условно утверждаемые расходы в 2019 году -63,74 тыс.рублей
Расходы местного бюджета на 2020 год с изменениями,  распределены по  разделам и подразделам функциональной классификации расходов бюджетов Российской Федерации и по ведомственной структуре .

Функционирование  высшего должностного лица выполнение функций органами местного самоуправления в  сумме- 488,55 тыс.рублей  

     Функционирование  местных администраций   центральный  аппарат в сумме – 1148,24 тыс.рублей

      Резервные фонды органов местного самоуправления в сумме- 3,0тыс. рублей .

       Национальная  оборона  выполнение функций органами местного самоуправления в сумме- 68,2 тыс. рублей    

      Водное хозяйство- 1,5 тыс.рублей

Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона- 4,5 тыс.рублей
       Массовый спорт  выполнение  функций органами местного самоуправления в сумме – 380,64 тыс. рублей 
Коммунальное хозяйство- 28,4 тыс.рублей.

        Благоустройство выполнение функций органами местного  самоуправления в сумме –101,30 тыс. рублей

        Культура   выполнение функции бюджетными учреждениями в сумме –266,21 тыс.рублей.

Условно утверждаемые расходы в 2020 году -127,49 тыс.рублей

 
   При  формировании расходных обязательств на расходы по содержанию органов местного самоуправления и оплату  труда работников бюджетных учреждений государственных гражданских служащих, лиц замещающих государственные должности  Республики Алтай, работников республиканских государственных органов, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы  принимается из расчета нормативных расходов на содержание органов местного самоуправления, включая расходы на оплату труда с учетом коэффициентов утвержденные постановлением. 

Главный бухгалтер

Кырлыкского сельского поселения:                           Айтпасова А.Б.
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