О направлении предупреждения


Предупреждение
о возможном возникновении чрезвычайных ситуаций и происшествий, обусловленных неблагоприятным метеорологическим явлением
07.05.2022 – 11.05.2022
(при составлении предупреждения использована информация Горно-Алтайского ЦГМС – филиала ФГБУ «Западно-Сибирское УГМС»)

Уважаемые коллеги!

По данным Горно-Алтайского ЦГМС – филиал ФГБУ «Западно-Сибирское УГМС»в период 07-11 маяна территории Республики Алтай сохранится высокая пожароопасность 4 класса. ВУсть-Коксинском районе чрезвычайнаяпожароопасность 5 класса.
. Организовать патрулирование территорий населенных пунктов с привлечением населения, патрульных, патрульно-маневренных и маневренных групп, а также членов добровольных пожарных, с целью исключения случаевнарушения правил пожарной безопасности, в том числе сжигания бытового мусора, сухой растительности ив целях оперативной ликвидации загорания.
. Предусмотреть привлечение техники для создания дополнительных минерализованных полос в случае возникновения непосредственной угрозы перехода природных пожаров на населенные пункты, определить порядок ее привлечения в максимально короткое время.

При ухудшении оперативной обстановки незамедлительно информировать оперативную дежурную смену ЦУКС ГУ МЧС России по Республике Алтай.

